

ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΚΑΙ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

Προς τους γονείς και κηδεμόνες των μαθητών/τριων του Λυκείου Εθνομάρτυρα Κυπριανού.

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες,

Στο σχολείο μας, όπως και σε όλα τα δημόσια σχολεία Μέσης Εκπαίδευσης, λειτουργεί ο θεσμός της Υπηρεσίας Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής που σκοπό έχει να βοηθήσει τους μαθητές/τριες:

- A. Να αντιμετωπίσουν σωστά τα διάφορα προβλήματα που τους απασχολούν.
- B. Να κάνουν μια επιτυχημένη εκπαιδευτική και επαγγελματική επιλογή.

Θεωρούμε εξαιρετικής σημασίας τη λειτουργία αυτή στην καθημερινή σχολική ζωή γιατί, αφενός συμβάλλει στη θετική αντιμετώπιση των προβλημάτων και ανησυχιών των μαθητών και αφετέρου τους βοηθά να εντοπίσουν και να αξιολογήσουν τις ικανότητες, τις κλίσεις και τα ενδιαφέροντα τους και να κάνουν ορθή επιλογή εκπαιδευτικής και επαγγελματικής κατεύθυνσης.

Καθηγήτρια Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής για τη φετινή σχολική χρονιά είναι η κυρία **Έλενα Πουή** την οποία μπορούν οι γονείς/κηδεμόνες και οι μαθητές/τριες να επισκέπτονται καθημερινά για διάφορα θέματα που τους απασχολούν (προσωπικά, εκπαιδευτικά, επαγγελματικά, κοινωνικά). Τονίζεται ότι από μέρος της Συμβούλου τηρείται απόλυτη εχεμύθεια. Για να αποφευχθεί οποιαδήποτε ταλαιπωρία προτρέπονται οι γονείς/κηδεμόνες να τηλεφωνούν για διευθέτηση ώρας επισκέψεως στο **22814700, 22814705**.

Η Σύμβουλος συνεργάζεται στενά με τη Διεύθυνση του σχολείου καθώς και με άλλες Κυβερνητικές Υπηρεσίες και αρμόδιους φορείς, ώστε η παροχή βοήθειας να είναι όσο το δυνατό πληρέστερη.

Για την καλύτερη λειτουργία του Γραφείου Συμβουλευτικής τα παιδιά χρειάζεται να γνωρίζουν τα ακόλουθα:

1. Όλοι οι μαθητές/τριες έχουν τη δυνατότητα να επισκέπτονται το γραφείο ΣΕΑ κατά τη διάρκεια των διαλειμμάτων ή των κενών περιόδων μαθήματος (μετά από συνεννόηση με τη Σύμβουλο).
2. Μαθητές/τριες που για σοβαρούς λόγους θα ήθελαν να επικοινωνήσουν με τη Σύμβουλο κατά τη διάρκεια διδακτικής περιόδου, πρέπει απαραίτητα να διευθετούν ώρα συνέντευξης με την ίδια και στη συνέχεια να ζητούν άδεια από το διδάσκοντα καθηγητή πριν την έναρξη του μαθήματος. Τονίζεται ότι μαθητές/τριες που δεν έχουν εξασφαλίσει σχετική άδεια απουσίας από το μάθημα, θα καταγράφονται ως απόντες/ούσες στο απουσιολόγιο της τάξης.
3. Όλοι οι μαθητές/τριες θα παίρνουν σχετική βεβαίωση από την Καθηγήτρια Συμβουλευτικής όπου θα αναγράφεται η ακριβής ώρα επίσκεψης και αναχώρησης από το γραφείο ΣΕΑ. Η βεβαίωση πρέπει να παραδίδεται στο διδάσκοντα καθηγητή κατά την είσοδο στην τάξη.

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
16 Οκτωβρίου 2019